

## **Переход на цифровое вещание ТВ отложен до 2020 года**

**Государственная программа перехода на цифровое телевидение, запланированная на нынешний год, отложена до 2020 года.**

Государственная программа перехода на цифровое телевидение отложена до 2020 года. Ранее было заявлено, что программу планировали завершить в 2015 году, но в компании "Телерадиоком"-Комитета по телевидению и радиовещанию Таджикистана говорят, из-за того, что 93% территории страны составляют горы, они не смогли завершить реализацию программы в условленный срок.

Заместитель руководителя "Телерадиоком" Исфандиёри Саъдулло 1 декабря в беседе с Радио Озоди сказал, 55 % территории страны в настоящее время охвачено цифровым вещанием, выполнение программы продолжается. По его словам, уже к концу нынешнего года этот показатель составит 60%.

Заместитель директора "Телерадиоком" среди причин, не позволивших связистам выполнить своевременно программу, отметил нехватку финансовых средств заявил и отсутствие в стране оборудования цифрового вещания.

"Мы лично заинтересованы, чтобы программа была реализована быстрее. До 2020 года программа перехода на цифровое вещание будет выполнена на 95%. Чтобы полностью, на 100% охватить территорию страны цифровым вещанием, необходимо будет поработать и после 2020 года."

Переход на цифровое вещание являются частью международной программы реализуемой в соответствии с региональным планом цифрового вещания Международного союза электронной связи.

Международным соглашением «Женева-2006» был определён стандарт цифрового вещания (DVB) и сроки строительства сетей ЦЭТВ для стран Европы и Азии.

Международный союз электросвязи (МСЭ, International Telecommunication Union, ITU) — международная организация, определяющая рекомендации в области телекоммуникаций и радио, а также регулирующая вопросы международного использования радиочастот (распределение радиочастот по назначениям и по странам). Основан как Международный телеграфный союз в 1865 году, с 1947 года является специализированным учреждением ООН.

В МСЭ входит 193 страны и более 700 членов по секторам и ассоциациям (научно-промышленных предприятий, государственных и частных операторов связи, радиовещательных компаний, региональных и международных организаций).

Стандарты (точнее, по терминологии МСЭ — рекомендации, не являются обязательными, но широко поддерживаются, так как облегчают взаимодействие между сетями связи и позволяют провайдерам предоставлять услуги по всему миру.

<http://faraj.com.tj/government/4274-perehod-na-cifrovoe-veschaniye-tv-otlozhen-do-2020-goda.html>